

## ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo alla determina 7 febbraio 2018 dell'Agenzia italiana del farmaco, recante: «Procedura Pay-Back 5% - Anno 2017 - Aggiornamento. (Determina n. 211/2018).». (Determina pubblicata nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 35 del 12 febbraio 2018). (18A01113)

(GU n.38 del 15-2-2018)

Nella determina citata in epigrafe, nell'ultimo rigo della tabella riportata alla pag. 27 della sopra indicata Gazzetta Ufficiale, in corrispondenza del n. A.I.C. 043773011, dove e' scritta la denominazione: «DUAKLIR GENUAIR», leggasi: «BRIMICA GENUAIR».